

牢记总书记重托 奋力推动治蜀兴川再上新台阶

—学习贯彻省委十一届四次全会精神

西部首个人工智能园区 在成都开园

□本报记者 王舒琴

成都发展人工智能和5G的春天来了。3月13日,位于成都高新区新川科技园的AI创新中心正式开园,这是西部首个“人工智能+5G”概念的产业园。开园当天,总投资逾百亿的数十个项目宣布入驻,8个来自新加坡的项目签约落地。

作为成都新经济活力区人工智能项目的重要载体,以及成都打造人工智能产业链生态的两轮驱动之一,成都高新区AI创新中心将通过重点引进符合世界人工智能发展方向和潮流的人工智能企业、研发中心和新型创新组织,以及为上述机构提供服务的创新创业载体和服务机构,打造国际一流的人工智能产业示范园区,助力成都高新区建设国家高质量发展示范区。

**总投资逾百亿
多个人工智能领域项目入驻**

“成都AI创新中心开园啦!”开园仪式当天,高约1.2米的5G机器人挥起双臂宣布开园,呆萌的模样吸引了不少人拍照分享。

作为成都新经济活力区人工智能项目的重要载体,成都高新区AI创新中心不仅有5G机器人驻场,更先后引入总投资逾百亿的数十个相关领域项目。目前,中移(成都)产业研究院、新华三成都研究院等10余个重大项目已入驻并启动装修。

面向5G时代,人工智能潮袭来,在电信领域,从设备商、运营商到终端商,无一不在为人工智能摩拳擦掌。去年,中移动在成都打响5G研发“第一枪”—设立中国移动(成都)产业研究院,这是西部地区首个面向5G、人工智能、聚焦教育、医疗、农业等领域数字化服务的专业研发机构。预计到2022年,产业研究院规模将达2000余人,并带动超过5万的科技型人才创业和就业。中国联通(成都)5G创新中心、中国电信和成都高新区共建的5G产业创新平台等先后落户。

当天,南洋理工大学科创有限公司、新加坡管理大学创新与创业中心、胜科城镇JN Capital、新加坡科技工商协会、金融领域加速器Itechblack、新加坡环球

教育集团与位于AI创新园区的新加坡创新中心举行了集中签约,宣布集体落户成都高新区。

成都高新区相关负责人表示,预计3年内,成都高新区AI创新中心园区将聚集人工智能企业超过100家,年销售收入超过100亿元,逐步打造成为国际一流的人工智能产业示范园。

打造人工智能创新高地 助推经济高质量发展

作为成都发展人工智能产业最具创新活力和发展潜力的区域,成都高新区拥有人工智能相关企业80余家,聚集软件开发、云计算、大数据、物联网等人工智能基础产业,形成了仿真技术、视频传输和处理技术等方面的优势,为进一步推进智能语音处理、智能决策控制以及新型人机交互等关键技术的研发和产业化,打造出全国领先的人工智能产品制造能力奠定了基础。

在5G时代下,数据流可以实现大规模、高速、低延时的传输,这将为人工智能全面体现新发展理念的国家城市。

的发展提供可靠的推动力。成都市已入选三大运营商全国首批5G试点示范城市,作为成都发展5G的先行区,成都高新区聚集通信企业100余家,是全国重要的通信技术研发基地,具有雄厚的产业基础和较强的研发实力。成都高新区AI创新中心是西部首个“人工智能+5G”概念的产业园,将有效发挥“人工智能+5G”的综合优势,助推区域经济发展。

“我们将积极响应《新一代人工智能发展规划》,力争将AI创新中心园区早日建成国家级人工智能产业园。”成都高新区相关负责人表示,下一步将积极推动设立人工智能产业发展政府引导基金,支持人工智能企业技术创新、产品研发和产业化,同时充分发挥国家自主创新示范区和国家高新技术产业开发区等先行先试优势,加强科技、人才、金融、政策等要素的优化配置和组合,加快培育建设人工智能产业创新集群,助力成都高新区建设世界一流高科技园区和国家高质量发展示范区,推动成都早日建成全面体现新发展理念的国家城市。

“健康传递·筷行动” 系列公益活动走进苍溪



专家义诊现场

近日,四川省人才办组织开展了2019年医疗卫生专家基层行(苍溪站)活动,由四川省千人计划专家联谊会青年委员会(以下简称“千青委”)发起的“健康传递·筷行动”系列公益活动也随此次活动一同走进苍溪。

来自四川省人民医院、成都医学院附属第一医院、成都市妇幼保健院等单位的12位知名专家为基层医护人员和人民群众送去了难得的交流学习机会和暖心的义诊咨询服务。

当日上午,专家服务团与80余名苍溪本土医疗卫生人才进行了座谈交流。座谈会后专家服务团先后在苍溪县人民医院和五龙镇三会村开展了“健康传递·筷行动”系列公益活动捐赠活动和专家义诊活动。

据了解,“健康传递·筷行动”是由四川省千人计划专家联谊会青年

委员会发起,以千青委首个落地项目——海米筷为载体,为医院、学校、贫困地区、特殊人群等社会组织和机构公益捐赠海米筷,希望通过筷子这件小事,呼吁人们重视生活中的健康风险,传递“主动健康”的生活理念,摒弃不良饮食习惯和生活方式,减少疾病发病率,让更多人能切身体会到科技对健康维护带来的改变。

在义诊活动现场,上百名来自全县各地、不同年龄段的群众排队等候专家诊疗。

3个多小时的义诊中,专家服务团的专家和当地医护人员顶着寒风,热情接诊每一位患者,仔细询问病情、现场诊断,一一叮嘱他们应该注意的事项。

活动中,专家服务团还前往苍溪药文化博览园进行了考察调研,为当地医药产业规划发展提出建议意见。

晓胥文/图

Q 视觉新闻

讲家风故事 传文明家训

近日,记者了解到,彭州市升平镇昌衡村深入挖掘每户民的优良家风家训故事,并将家风家训在村民房屋外墙显眼位置进行展示,通过家风家训晒出来的方式,激励村民自觉提升道德素质,构建和谐邻里关系,营造良好村社氛围。

据升平镇党委书记廖明忠介绍,该村在2017年获评“全国文明村”称号。

本报记者 高明山 摄

仁寿县卫生健康局 组织开展2019年产科急救演练



演练现场

3月7日下午14时30分,城南市场一孕妇大出血,情况危急,家属立即拨打仁寿县急救指挥中心的电话求救……由仁寿县卫生健康局组织、仁寿县妇幼保健院承办的“仁寿县2019年产科急救演练”序幕由此拉开。

接到电话后,120指挥中心迅速调度仁寿县妇幼保健院车辆、人员前往现场。随行医护人员了解病情后,现场采取急救措施,并通过院内做好抢救准备,产妇到达医院后,科室积极救治,组织了院内会诊,决定立即

手术终止妊娠。手术顺利,产妇总出血约1500ml,输入悬浮红细胞6u。新生儿因早产,经新生儿科医生复苏后转入新生儿科。

来自全县16家助产机构相关负责人现场观摩了整个演练,在随后召开的分析评估会上,相关专家对演练进行点评。此次演练进一步提高了仁寿县产科急诊急救能力,强化了仁寿县产、儿科急救网络体系应急反应能力,畅通绿色通道,切实保障母婴安全。

张容文/图

德阳警方出台十六条新举措 为民营经济健康发展保驾护航

本报讯(记者 李鹏飞)记者13日从德阳市公安局获悉,为充分发挥公安机关职能作用,积极为民营经济健康发展创造良好的政务环境和营商环境,日前,德阳公安机关出台了服务民营经济健康发展的十六条新举措。新举措从优化涉企政务服务、规范涉企执法行为、保护民营企业合法权益和营造良好企业发展环境四个方面,对公安机关服务民营经济健康发展作出了具体规定和要求。

据记者了解,在优化涉企政务服务方面,新举措要求,德阳全市公安机关在民营企业办理户籍、出入境、机动车登记等证件时,要开通“绿色通道”,尽可能提供便利。正常经营的民营企业发生被第三方恶意拖欠货款、工程款等情形的,公安机关在职责范围内积极查处的同时,将拖欠方通报有关部门纳入信用体系黑名单,以保障民营企业合法权益。取消新能源货车和1吨(含)以下厢式货运车辆办理入城证的规定,开通货运车辆进城证

网上办理系统。实施车辆年审、年检、尾气检测“三检合一”,实现货运车辆检测一次上线、一次检测、一次收费”。

在规范涉企执法行为方面,对民营企业历史上有过经营不规范行为,按照罪刑法定、疑罪从无的原则处理;严格区分经济纠纷与经济犯罪的界限,坚决防止利用刑事手段干预经济纠纷。对涉案民营企业采取取保候审、监视居住措施足以防止发生社会危险性的,原则上不适用羁押性强制措施;对涉嫌犯罪的民营企业,企业在生产经营的,因重要经营事项或重大决策需要,在公安机关监督下,可行使一定的企业经营权。严格区分企业违法所得与合法财产、法人财产与股东个人财产、犯罪嫌疑人个人财产与家庭成员财产,对不具有损毁、隐匿等法定情形的,原则上不查封、不扣押;对能够有效监管的企业涉案资金、金融资产,原则上不冻结;对确有查封、扣押、冻结必要的,应当为企业预留流动资

金和往来账户,严禁超权限、超范围、超数额、超时限查封、扣押、冻结,最大限度降低侦查办案对企业正常生产经营活动的不利影响。

在保障民企合法权益方面,对民营企业合法权益受到侵害的各类报警求助,全市公安机关实行首接责任制,做到有警必接,依法立案查处,切实保障民营企业正当合法权益。对涉企案件全力开展追赃挽损,依法启动紧急止付和快速冻结机制,对涉案资产依法及时返还。严厉打击对民营企业家实施敲诈勒索、寻衅滋事、聚众斗殴、恶意阻工、暴力讨债等扰乱生产经营秩序的违法犯罪行为,严厉打击黑恶势力实施强揽工程、强买强卖、串通招投标等破坏市场竞争秩序的违法犯罪行为。对侵犯民营企业的商标权、专利权、商业秘密等违法犯罪行为,公安机关及时立案侦查、依法打击;对侵权犯罪行为发生在外省、市的,协调当地公安机关开展打击、保护工作。依法打击

非法吸收公众存款、集资诈骗等影响民营企业发展投融资安全的违法犯罪行为,依法打击高利转贷、票据诈骗等抬高民营企业家融资成本的违法犯罪行为,有效防范化解民营企业融资风险。

魅力仪陇 诚信仪陇 仪陇县诚信消费创建活动名单公示

为充分发挥媒体舆论引导监督作用,引导相关经营者和行业从业者诚信经营,营造安全放心消费环境,赢得消费者对新消费的满意和认可,弘扬“诚信·公平·法制”文化,特将仪陇县首批参与诚信消费创建活动的“3·15”消费者喜爱品牌单位公示如下(排名不分先后):

仪陇县新政五福超市连锁店
仪陇宝妈时光
母婴天使(王子孕婴)
东方爱婴仪陇早教中心
四川普峰汽车服务有限公司
天猫优品
鼎洋家居
红黄蓝亲子园
鑫都大酒店
金牌厨柜
四通家具城
三友房产
雅迪电动车仪陇专卖店
十月馨孕产期营养指导中心
仪陇县兴康贝大药房
仪陇县金蓓蕾幼稚园
仪陇峰尚大宅装饰

梦金园黄金·金多福珠宝
潮宏基珠宝
恒大家私
仪陇领汇集成全屋装饰
金太阳幼儿园
兴兴大药房
金致尚品门窗
博爽暖通
仪陇县优阁装饰有限公司
顶上集成墙顶
仪陇县骏怡连锁酒店
惠众瓷转批发中心(萨米特瓷砖)
烟袋山陈佳老酒坊
中亿孕婴
老板电器
艺海艺术学校
周大生珠宝

金匠生态瓷砖
鑫艺门窗
马可波罗瓷砖
仪陇县同仁光学眼镜有限责任公司
好风景家居
红哥手撕烤兔
阳光电器
马明仁膏药金城店
仪陇县培训中心
仪陇县业之峰装饰有限公司
雷士照明仪陇专卖店
紫名都装饰公司
樱花卫厨·安吉尔净水器
仪陇王妈手撕烤兔
仪陇宏武跆拳道武术训练中心
新蒙轩门窗
良心大药房

恒太家私城
法狮龙全屋整装
海川电器
三商化妆品
仪陇县名流美容美发有限责任公司
仪陇县百盛汽车销售有限公司
巴黎春天婚纱婚庆公司
仪陇喜宝
仪陇王氏家电京东帮服务店
卓雅教育
贵妃楼餐饮
免宝宝板材
仪陇县新政华帝专卖点
丁缸酒业
星鹏表业·三兴钟表贸易商行
仪陇本草堂药业有限公司
麦乐滋蛋糕

承诺做到:

- 1.自觉遵守《消费者权益保护法》《产品质量法》的规定,诚实守信、依法经营,遵守商业、职业道德。
- 2.努力做到诚实依法经营,信息披露真实充分,价格标示清晰明确,产品可靠使用安全,售后服务方便快捷。
- 3.对所销售的商品不做虚假广告宣传,不欺诈误导消费者,严格遵守《禁止价格欺诈行为的规定》,做到明码标价、计量准确、公平买卖,不弄虚作假、欺骗顾客、哄抬物价、欺行霸市、强买强卖。
- 4.努力提高服务质量,接受社会各界的监督和批评,共同抵制不正之风,营造公平竞争、诚信经营和放心消费的市场环境。
- 5.保证商品进货渠道正当,上柜商品安全质量符合国家标准,对商品安全质量和证书不符的商品拒绝进场上市销售。杜绝销售假冒伪劣、无厂名、厂址、中文标志、过期、失效、质量不符合国家标准和国家明令淘汰的产品。